KukAog - Miikog KUKAou
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1in Aoknon
Na CUUNMANPWOELG TOV MAPAKATW TTivaka:
10g KUkAOG 20¢ KUkAog 30g kukhog 406 KUKAOG
aKTiva 3,5 EK.
SIapeTpOC 4,2 | 10 K.
HiKOG KUKAOU 15,7 eK.

10 NpdpAnua
2TO KAMEAO NG EIKOVAC XAAAQTe 1) MITAE KopdEeia. H Aavar B€Ael va BdAel pia kawvolpyla Kop-
O€Aa. MNooa ekatooTd KopdEAQG XPeldleTal, av TO KATEAO EXEL DIAUETPO 20 EKATOOTA;

20 MpopAnua
To MAKOG KUKAOU TOU HIMAE OTEPAVIOU PUBHIKYC YUUVAOTIKYG elval 238,64 k. H aktiva Tou

KOKKIVOU OTepavIioU elval 8 eK. LUKpdTEPN and auTtr] Tou PMAE. Na BPelg TO JIKOG KUKAOU TOU
KOKKIvOU oTe@avioU.
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KikAog - Mijkog kUkAou EVéTI‘]TCI F i

Aliepeuvnon - Emékraon

- - d. To poauAlo evog oxoAelou €xel pia pouptd. O1 HadnTéeg kat ot
HadYTpleg NG E’ Tdéng épriagav éva KUKALIKS TTapTépl yUpw TNG.
O KUKAOG KaTaoKeudaTnke e TOURAa AdToug 10 eK. TTOU TOTIO-
BeOnkay 6poia, To gva SIMAa ato dAlo. Mdoa ToUPAA XpeldoTn-
Kav, av 1 akTiva Tou napteplou eivat 1,2 .,

B. 'Evag SAKTUALOG TOU KOPHOU evOg SEVTPOU aVTIOTOLXEl ae évav
xpovo {wrig Tou. To NMABog Twv dAKTUAlwY Tou KopHoU ge KABe
OevTpo delxvel TNy nAtkia Tou.

>Ta MepIOToTEPQ EidN EVIPWY OTIG EUKPATEG TIEPLOXEG, 1| AKTIVA TOU
KUKAOU ToU KoppoU Toug augdvetal 0,4 ek. kdBe xpovo. H pétpnon
auty yiveral, cuviiBwg, oe Uyog 1,5 . and To £5aPpog.

1. Bplokoupe Tnv nAkia g pouplds oTo PoaUAlo Tou oxoAelou, av
TO UAKOG TOU KUKAOU TOU KopHoU NG g€ uyog 1,5 W. eival 75 k.

2. Nwg Bpiokoupe TNy NAkia evog dEvTpou Xwpig va To KOYOULE;

3. Ao T pnopel va ennpedletal To MOgo auEdvel KABE XpOvo TO UNKOG TOU KUKAOU TOU KOpHOU
evog BEVTPOU;

4. H SevopoXpovordynar), eKTOC ard Tnv NALKIa evog dévTpou, Hag divel Kal AAAES TIANPOQOpI-
£G. 2U{nTApE TIOlEG Elval AQUTEG.
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